

镇领导慰问春节值勤一线人员



镇领导在110指挥中心检查公安工作



镇领导在新闻传媒中心听取工作汇报

《清溪讯》(黄广文 张炜婷 曾启豪) 在新春佳节即将来临之际,2月12日上午,镇长王耀明、镇委副书记李胜堂等镇领导班子成员分别率队深入各村机关和企业单位,对春节期间坚守在一线的工作人员进行走访慰问,感谢他们的辛勤付出,叮嘱他们要坚守一线岗位,扎实做好春节期间的各项工作,为全镇人民过一个欢乐祥和的新春佳节创造良好的氛围。

当天上午,镇长王耀明、镇委副书记李胜堂等镇领导班子成员分两路,分别率队深入到我镇春节期间综治维稳、公安、消防、交通、医院、新闻传媒及敬老院等坚守在一线岗位的工作人员进行走访慰问。

王耀明、贺俊、殷作文、卓益昌等镇领导先后来到清溪消防中队、清溪公安分局等单位看望慰问。消防官兵和公安民警,并详细了解了他们在春节期间的岗位制度落实情况、岗位职责安排等具体情况,对他们的辛勤付出表示感谢,向他们致以新春祝福,并为他们送上了节日的慰问金。镇长王耀明希望春节值勤在一线岗位的工作人员要扎实做好春节期间的维稳、安全生产等各项工作,积极为全镇人民营造一个欢乐祥和的新春佳节氛围。

此外,镇长王耀明等镇领导还深入到迎春花市、中心加油站和大型超市等场所进行走访检查,查看节日期间商品的供应、食品安全、安全生产责任机制落实情况,叮嘱相关单位和市场监管主体要强化监管措施,为我镇社会大局持续稳定做出积极贡献。

与此同时,李胜堂、谢少波、尹德明、谢文达等镇领导一行先后到综治维稳中心、清溪医院、新闻传媒中心、交通分局和交警大队等单位,详细了解了各单位的春节值班安排、人员分配等情况,同时,为他们送上慰问金及致以新春佳节的祝福和问候,并希望春节期间坚守在一线岗位上的工作人员全力以赴,期待做好春节,确保全镇群众度过一个平安、欢乐、祥和的春节。

随后,镇领导李胜堂一行到清溪敬老院,与老人亲切交流,并为他们送上慰问品及党和政府的深切关怀和节日的祝福。

新闻短波

市督导组一行 督导我镇燃气安全生产工作

《清溪讯》(曾启豪 柳俊) 为进一步加强各类安全生产隐患排查,确保社会大局稳定,2月9日,市督导组一行来到我镇,督导山区片区各镇燃气安全及涉气企业安全生产相关工作,并召开节前燃气安全及涉气企业安全大检查督导会。清溪、樟木火、凤岗、塘厦、谢岗相关负责人参加了会议。

会上,市督导组一行传达了《关于深刻吸取近期几起燃气泄漏事故教训落实市领导批示精神的通知》和省安全生产工作会议等文件精神,要求各级

街相关部门要切实加强应急管理工作和涉气企业关键环节和部位的安全管理,积极提高从业人员的安全意识和操作技能,做到彻底消除安全隐患。随后,市督导组一行还前往我镇涉气企业进行现场的督导检查。

接下来,清溪城管分局将继续保持高压态势,加强巡查,强化监管意识,周密部署,并加强各类安全隐患排查及节前市容市貌整治、城市重点区域城管等城市管理执法工作,做到消除安全隐患,确保社会安全稳定。

开展宣传活动 预防煤气中毒

《清溪讯》(夏任远 叶钟叶) 为进一步增强对餐饮经营者及广大市民群众的安全用气意识,2月7日下午,清溪城管分局组织东莞市清溪燃气有限公司、东莞市清溪镇新世燃气公司西区和供应站和东莞市清溪镇新世燃气有限公司在清溪镇香芒东路市场路口开展“安全用气,预防一氧化碳中毒”的燃气安全宣传活动。

笔者在现场看到,活动现场设置了业务咨询区和燃气器具展示区,燃气公司的业务咨询员热情地向前来咨询的市民群众介绍了原装箱、检测瓶、过期待检瓶和强制报废瓶的区别,积极解答市民群众提出的各种问题,随后,镇领导李胜堂一行到清溪敬老院,与老人亲切交流,并为他们送上慰问品及党和政府的深切关怀和节日的祝福。

群众发放印有我镇合法燃气经营企业的《燃气安全使用指南》小册子,从购买燃气的源头上减少市民群众购买“黑气”的行为。同时,执法人员还深入餐饮店、市场餐饮场所、网吧、美容美发店、无牌无证小卖部、无牌无证小作坊、无牌无证小摊点等场所,检查燃气器具是否合格,燃气灶具、热水器、壁挂炉等燃气器具的安装是否符合标准,燃气灶具有无合格易燃气体,有无安装可燃气体浓度报警装置,并对违法违规使用过期报废钢瓶,在地下或半地下空间违规使用燃气和相关证照不全等进行查处。

此次活动共派发《燃气安全使用指南》300余份,进一步增强了群众预防非职业性一氧化碳中毒的安全意识。接下来,清溪城管分局将继续加大安全用气宣传的工作力度,最大限度地减少事故的发生,确保人民群众生命财产安全。

清溪环境质量 自动监测站投入运行

《清溪讯》(夏任远 叶钟叶) 清溪镇环境空气质量自动监测站于近日建成并投入运行,全天候对空气环境质量进行实时监测。

笔者了解到,清溪镇环境空气质量自动监测站是东莞市为民办实事建设的重点项目,该站采用国内先进的自动监测仪器设备,可对PM2.5、PM10、二氧化硫、一氧化碳、臭氧、氮氧化物等主要污染物指标以及常规气象参数进行实时监控,实现空气全天候连续自动监测,并将实时数据上传到东莞市空气质量共享平台。

清溪镇环境空气质量自动监测站的投入使用,能够更加全面、客观、实时地反映清溪镇环境空气质量状况,为环保监管部门打击大气偷排偷放行为提供线索依据,进一步提升清溪镇空气质量实时监测和预警能力。同时,清溪市民可以通过手机或电脑登录东莞环保官网,选择空气质量中的清溪子站,可以实时查询到清溪镇的空气质量状况,为户外运动、锻炼身体及有呼吸系统问题的人群提供科学的参考。

清溪镇集体资产交易中心

公平 公开 增值 增收
咨询热线: 87381163
网址: qxjy.dg.gov.cn

主动适应新时代新要求

清溪公安分局召开2017年度总结表彰大会



清溪公安分局领导与受表彰先进个人合影

《清溪讯》(曾启豪 柳俊) 2月11日,清溪公安分局召开2017年度总结表彰大会,认真总结经验,表彰先进,描绘2018年清溪公安工作新篇章。镇委委员、清溪公安分局局长蔡树伟,镇委委员、清溪公安分局政委、全体民警、辅警代表以及各村(居)治保主任、治安队长及先进个人代表和先进个人共265人参加了会议。

会议播放了清溪公安分局2017年度工作总结纪实片,清溪公安分局

相关负责人宣读了表彰决定,并对2017年表现突出的先进单位、先进个人、先进警务区等进行了逐一颁奖。会后,参会的领导与受奖个人合影留念。

蔡树伟在会上作了2017年度清溪公安分局工作报告,并对2018年工作进行了部署。他强调,相关部门要更加主动适应新时代新要求,以提升群众安全感和对公安工作满意度为立足点,切实抓好“防、治、管、宣”五项工作,强化“执法、科技、保障”三

项服务支撑,推动清溪公安在新时代实现新发展。

据了解,2017年,清溪公安分局紧紧围绕党的十九大安保维稳工作主线,立足维稳、严打犯罪、强化防范、严格管理,15项重点工作综合排名全市第1,获得了优秀分局“四连冠”,实现了违法犯罪嫌疑人同比下降9%,立案数同比下降15.4%,破案数同比上升6.4%。“两降一升”的目标,各项违法犯罪嫌疑人均出现明显下降。

排查1个“黑气”窝点 查获“黑气”40瓶

《清溪讯》(夏任远 叶钟叶) 近日,清溪城管分局根据举报线索,迅速出击,在渔樵围村一出租屋内查获40瓶“黑气”。

2月1日,清溪城管分局接到镇网格中心工作人员的举报,称在渔樵围村一出租屋内存放大量疑似过期报废气瓶。接到举报线索后,清溪城管分局迅速组织执法队伍,前往该处进行查处。笔者在现场看到,“黑气”窝点周围环境恶劣,各种易燃易爆物乱堆在门口,5、6间残破的瓦屋之间的连接处距离狭窄,一旦发生爆炸事故,将连片燃烧引发重大火灾。为了防止违法经营者将“黑气”分散置,执法人员逐间搜查,最后将搜查发现的40瓶过期

报废气瓶进行依法暂扣。清溪城管分局在此提醒广大市民,为了自身和家人的生命财产安全,除了拒绝使用“黑气”之外,国家明令禁止的直接式燃气热水器也不得使用,防止非职业性一氧化碳中毒事故的发生,一定要提高警惕性,正确选购、规范安装和安全使用燃气热水器,确保用气安全。

接下来,清溪城管分局将继续加强与镇相关部门的联防联控,加大巡查监管力度,及时发现安全隐患,并加大燃气宣传力度,在电视台连续播放预防一氧化碳中毒宣传短片,增强群众的安全意识,做好预防非职业性一氧化碳中毒事故工作,确保我镇安全生产形势平稳运行。

清溪客家山歌 走进深圳香港中文大学

《清溪讯》(柳俊 曾启豪) 2月9日是传统小年,当天,清溪客家山歌走进香港中文大学深圳校区,参加由勤业书院和客家联谊会携手举办的“客家团年饭”活动,为同学们送去了新年的祝福。

当天上午,演员与同学们一起制作年糕、艾粿、萝卜糕等一系列带有浓浓客家风味的菜果,并为中午的团圆饭做准备。中午,在勤业书院中庭,同学们将上午做

好的客家美食摆出来,吸引了很多同学的围观与品尝。与此同时,在勤业书院中庭搭建的舞台上,坪山客家麒麟舞起,高亢嘹亮的客家山歌响起,增添了节日的气氛。

笔者现场看到,香港中文大学(深圳)副校长阮健骢、助理副校长施雅德以及许多老师参与到活动中来,为同学们送去了红包和小礼物,给活动增色不少。

上元村党工委 村委会
祝全镇人民广大外商企业员工
瑞犬迎春 万事如意
2018新春快乐
新年快乐 大吉大利
恭贺新禧